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Для каждого примера видообразования укажите форму изоляции, которая
обусловила видообразование:

Пример видообразования
A)  диплоидная и полиплоидная расы рябины обыкновенной
Б)  расы мари белой, образовавшиеся в результате смещения сроков цвете-
ния
из-за различного режима увлажнения
B)   популяции сельди атлантической с разными сроками и местами нере-
ста,
различающимися температурой воды
Г)  близкородственные виды цикад, различающиеся сигнальными звуками,
которые они подают для привлечения особей противоположного пола

Форма изоляции
1)  генетическая
2)  этологическая
3)  экологическая
4)  морфофизиологическая

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-
следовательность букв левого столбца. Например: А4Б4В2Г1.


